

# 記秋郊～新竹一日遊

利敏玉（王永良醫師夫人）

多年來台北市醫婦會每年都會舉行兩次的一日遊，一次是春郊一次是秋郊，看著家中自己做的手拉坯作品回想著五月下旬快樂的鶯歌一日遊，時間過得真快，不知不覺又來到了秋高氣爽的季节；這次由我為大家主辦，為了讓姐妹們可以以最低的費用享受最高的旅遊品質，從規劃行程，設計DM，聯絡遊覽車和商家及餐廳我都一手包辦。

原訂10/3出發的行程，因為「山陀兒」颱風來攪局只好延期到10/24，當天雖然一早天空就下起了毛毛細雨，但是完全不減姐妹們期待出遊的興奮心情，我們搭的是三排座的豪華遊覽車，一上車大家就熱情的打招呼道早安，並享受著蘭貞姐為姐妹們準備的熱騰騰美味老張碳烤燒餅，揪感心啊！

行程的第一站來到新埔的「味衛佳柿餅教育農園」，透過園內工作人員的介紹知道每年農曆九月下旬，節氣剛好是霜降之時，由北方吹來的東北季風到了新竹地區則成為乾燥的下坡風，居民們就會利用這個九降風來製作需要風乾的食物，柿餅就是其中之一；雖然天公不作美當天沒有曬柿餅，但是園區內提供給遊客拍照的景點還是讓姐妹們開心的拍了一張又一張的美照，提著一袋袋的戰利品～柿餅，我們往下一個景點出發！

位於尖石鄉的「薰衣草森林」是網路上非常有名的高人氣餐廳，真正的世外桃源；坐在玻璃屋內享受著美味的餐點看著窗外迷人的景致真是愜意啊！園區內佈置著應景的萬聖節裝飾加上美麗的花草樹木，大家忍不住又拿起手



機開始拍個不停！告別了薰衣草森林，我們前往內灣老街，為了節省大家寶貴的逛街時間也讓姐妹們可以買到當地著名的客家菜包，我讓姐妹們登記好數量，請老闆把包裝好一袋袋熱騰騰的客家菜包送到遊覽車上，大家逛了一圈內灣老街回來手上又多了好多伴手禮，真正滿載而歸呀！

好快！晚上六點我們準時回到台北出發地點～金甌女中，結束了我們快樂的一日遊！

歡唱了一天，好多歌點了都還來不及唱呢？這次活動中也發現了好幾位姐妹可是深藏不露的唱將喔！此次的一日遊要感謝阿寶會長的大力促成，加上活動組另外兩位～孟娟姐和雪華姐的協助，還有姐妹們一路上互相照顧讓這次活動可以順利地舉行，也帶給大家滿滿美好的回憶！看著一張張照片裡開心的笑顏相信姐妹們又開始期待下一次的春郊囉！🍀

